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Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України 
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності» ( тлі — Закон) іа постанови Кабінеіу міністрів України від 
23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення 
проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого 
самоврядування» (далі -  Постанова № 634) розглянула проект рішення 
Цари папської районної ради «При затвердження в новій редакції положень з 
питань управління спільною власністю територіальних громад сіл, селищ 
Царичанської о району» (далі - проекі рішення) та документи, шо надані до 
нього листом Царичанської районної ради від 15.03.201 7 № 1-5/2-05.

За резулыагамн проведеного аналізу проекту рішення, експеріного 
висновку відповідальної постійної комісії з питань дотримання законності, 
правопорядку, запобігання корупції та регуляюрної політики щодо 
регуляторного впливу проекту регуляторного акта та аналізу регуляїорного 
вплив) до проекту рішення (далі -  АРВ) на відповідність вимогам статті 4 
Закону встановлено наступне.

Згідно з пунктом І проекту рішення Царичанеькою районною радою 
передбачаються заївердити нормативні документи з питань управління 
спільною власністю територіальних і ромад сіл, селищ Царичанської о району: 
Положення про порядок управління об’єктами спільною власністю 
територіальних громад сіл, селищ Царичанського району; Положення про 
порядок призначення іа звільнення з посачи керівників підприємств, установ, 
організацій спільної власності іери юріальних громад сіл, селищ 
Царичанського району; Положення про порядок відчуження майна, що 
перебуває у спільній власносіі і ери юріальних громад сіл, селищ 
Царичанського району; Положення про порядок списання майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ Царичанського району; 
Положення про оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ Царичанського району; Порядок складання, затвердження та контролю 
виконання фінансових планів комунальних підприємств, органом управління
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яких € районна рада; Методику розрахунку і порядок використання плати за 
оренду майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ Царичанського району.

/. Щодо проекту рішений а цілому шшичасмо наступне
Обласні та районні ради є органами місцевого самоврядування, що 

представляюіь спільні ініереси іериюріальних громад сіл. селищ, місі, у 
межах повноважень, визначених Конституцією України та законодавчими 
актами, а також повноважень, переданих їм сільськими, селищними, 
міськими радами.

Проект рішення мідно з його преамбулою розроблено керуючись 
сіагтями 43, 55, 58, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» (далі -  Закон № 280).

Відповідно до вимої часіиии чеїверюї етапі 60 Закону № 280 районні 
іа обласні ради від імені тери іоріальних громад сіл, селищ, міст здійснюють 
управління об’єктами їхньої спільної власності, що задовольняють спільні 
потреби територіальних громад, а також в інтересах територіальних громад.

Частиною п'ятою цієї ж статті встановлено, що органи місцевого 
самоврядування від імені та в інтересах територіальних громад відповідно до 
закону здійснюють правоможиості щодо володіння, користування та 
розпорядження обЧктами права комунальної власності, в тому числі 
виконують усі майнові операції, можуть передаваїи об'єкти права 
комунальної власності у постійне або іимчасове користування юридичним та 
фі зичним особам, здава ні їх в орснд\ . продавати і купувати, використовувати 
як заставу, вирішувані питання їхнього відчуження, визначати в угодах та 
договорах умови викориеіання та фінансування об’п а ів , що приватизуються 
та передаються у користування і оренду.

Водночас нункіами Iе), 20 частини першої С і а м і  43 Закону № 280 
районні і обласні ради уповноважено вирішувати виключно на їх пленарних 
засіданнях наступні питання: за дорученням відповідних рад про продаж, 
передачу в оренду, концесію або під заставу об’єктів комунальної власності, 
які забезпечують спільні погреби територіальних громад і перебувають в 
управлінні районних, обласних рад, а іакож придбання таких об'єктів в 
усі лііов.іеному законом порядку: в установленому законом пори іку 
щодо управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст, районів у містах, що перебувають в управлінні районних і 
обласних рад: призначення і 'звільнення їх керівників.

Зі ідно з вимоіамп пункіх 10 розділу V «Прикінцеві іа перехідні 
положення» Закону № 280 п ра во в п й реж и м м а й 11 а спільної власності 
територіальних громад майна переданого до комунальної власності 
областей і районів, а також набутого па інших законних підсіавах, 
визначає і ьсн законом.

В свою черіу, основні засади господарювання в Україні та господарські 
відносини, що виникають у процесі організації та здійснення господарської 
діяльності між суб’єктами господарювання, а також між цими суб'єктами та



іншими учасниками відносин у сфері господарювання, врегульовано 
Господарським кодексом України (д а л і  Кодекс).

Зокрема, частиною першою та другою статті 24 Кодексу визначено, що 
управління господарською діяльністю у комунальному секторі економіки 
Кодексу здійснюється через систему організаційно-господарських 
повноважень територіальних громад та органів місцевого самоврядування 
щодо суб’єктів господарювання, які належать до комунального сектора 
економіки і здійснюють свою діяльність на основі права господарського 
віїання або права оперативного управління. Правовий статус окремого 
суб’єкта іосподарювання у комунальному секторі економіки визначається 
уповноваженими органами управління відповідно до вимог Кодексу та інших 
законів. Відносини органів управління між зазначеними суб’єктами у7 
випадках, передбачених законом, можуть здійснюватися на договірних 
засадах.

Особл и вості уп равлі и ня комунальними унітарними підприємствами 
врегульовано статтею 78 Кодексу, а особливості їх господарської діяльності 
визначаються відповідно до вимог, встановлених статтями 75 та 77 Кодексу 
(як для державних комерційних або казенних підприємств), а також інших 
в и м о г, передбачених законом.

Отже, переважна більшість положень проекту рішення щодо управління 
пі шриємсівами спільної власності гери юріальних громад сіл, селищ 
Царичанськоіо району (далі - спільна власиісіь) врегульовано па рівні 
законів.

Натомісіь жодним кодексом чи законом України не передбачено 
пмсіав додаткового врегулювання районними радами питань управління 
підприємствами, установами, організаціями та майном спільної власності, 
визначення процедур передачі в оренду та списання майна спільної власності 
тощо шляхом затвердження оріанами місцевого самоврядування будь- 
яких положень (порядків), окрім визначення відповідною радою порядку 
проведення конкурсу на право оренди майна, а також доцільності, порядку та 
умов відчуження об'єктів права комунальної власності.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи 
державної влади га органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов'язані тіяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Копс ти і у цією та законами України.

Отже, ро зроби и ко \і не дотримано вимоїн частини третьої статті 24 «Про 
місцеве самоврядування в Україні», відповідно до якої органи місцевого 
самоврядування га їх посадові особи діють лише на підставі, в межах 
повноважень та у  спосіб, передбачені К о н с т и т у ц і є ю  і законами України, та 
керуються у своїй діяльності Конституцією і законами України, актами 
Президента України, Кабінету Міністрів України, а в Автономній Республіці 
Крим -  також нормативно-правовими актами Верховної Ради і Ради мінісірів 
Автономної Республіки Крим, прийнятими у межах їхньої компетенції.
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2. Д о проекту Положення про оренду майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ Царичанського району (дсиі — проект 
Положення)

Окремі положення проекту Положення стосовно процедури проведення 
конкурсу на право оренди майна спільної власності та визначення типової 
форми договору оренди нерухомого майна спільної власності потребуюіь 
заївердження окремими рішенпям/и І (аричанської районної ради з 
врахуван ням наступного.

2.1. Як зазначено вище, 11 ра во в и й реж и м м а й у і а спільної власності 
іериюріальних громад майна переданого до комунальної власності 
областей і районів, а також набуїого на інших законних підставах, 
визначнеіься законом.

На сьогоднішній день організаційні відносини, пов'язані з передачею в 
оренду майна підприємств, заснованих па майні, що перебуває у комунальній 
власності, їх структурних підрозділів та іншого окремого індивідуально 
ви значеної о майна, що перебуває в комунальній власності, а також майнові 
відносини між орендодавцями та орендарями щодо господарського 
використання майна, що гіеребувас у комунальній власності, врегульовано 
Законом України «Про оренду державного та комунального майна» (далі -  
Закон про оренду).

Частиною першою с іа п і  7 цього Закону всіановлено, що орендодавець 
може оголосити пдо передачу майна в оренду в норяіку, не ганов.іеноїчу 
цим Законом. Відповідно до вимог частини шостої сіаїті 9 Закону про 
оренду для об'єктів, що перебувають у комунальній власності, органами 
місцевого самоврядування визначається порядок проведення конкурсу.

Отже, Царичансмсій районній раді пропонуємо розробити і а в 
установленому чинним законодавством України порядку затвердити порядок 
(процедуру) проведення конкурсу на право оренди майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ Царичанського району.

В свою чергу, при розробці зазначеного порядку розділи та положення 
процедури проведення конкурсу на право оренди, що містить проекі 
Положення, потребують приведення > иітповідпість до вимог чинного 
законодавства України, зокрема Закону про оренду.

Гак, пупкіами 4.9-4.1 1 розділу 4 гіроекіу Положення визначено переліки 
матеріалів, що подаються фізичними або юридичними особами для участі у 
конкурсі, які, зокрема, включаюіь евідоціво про реєсі рацію фізичної особи як 
суб’єкта підприємницької діяльності, довідку від учасника конкурсу про те, 
що до нього не порушено справу про банкрутство, нотаріально засвідчені 
копії установчих документів для юридичної особи.

Зазначаємо, що вимога щодо подання претендентом для участі у конкурсі 
на право оренди майна свідоцтва про реєстрацію фізичної особи як суб'єкта 
підприємницької діяльності не відповідає вимогам Закону України «Про 
державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань», а саме, евідоціво про державну реєстрацію 
юридичної особи іа фізичної оеоби-підприемця скасовано. При цьому,
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частиною сьомою еіаігі 11 вказаною Закону встановлено, що державні 
органи, у тому числі суди, органи Національної поліції, органи прокуратури, 
органи Служби безпеки України, а також органи місцевого самоврядування та 
їх посадові особи безоплашо о і римують відомості з Є д и н о г о  державного 
реєстру юридичних осіб, фі в і ч н и х  осіб - підприємців та громадських 
формувань з метою здійснення ними повноважень, визначених законом, 
виключно в електронній формі через Ііоріал електронних сервісів V порядку, 
визначеному Мінісіерсівом юстиції України {наказ Міністерства юсіиції 
України від 10.06.2016 № І657'5), крім випадків, передбачених вказаним | 
Законом.

Щодо подання претендентом довідки про те, що стосовно нього не 
пору шено справу про банкрутство, повідомляємо, що на сьогоднішній день на 
офіційному сайті Міністерства юстиції України функціонує кабінет 
електронних сервісів, на якому можна в режимі он-лайн оіримати відомості з 
державних реєстрів Міністерства юстиції України. Зокрема, за допомогою 
вказаного ресурсу можна отримати відомості із Єдиного реєстру підприємств, 
щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство (далі -  ЄРП), 
ізі шосно яких триває або завершена процедура банкрутства. Згі цю з 
ні іпунктом 3.2 розіілу II! Положення про Є типи регсір пі шриємсів, щодо 
яких порушено провадження у справі про банкрутство, затвердженою 
наказом Міністерства юстиції України від 15.09.2011 № 3018/5, інформаційна 
ювідка з ЄРП в електронній формі надаєіься безоплатно.

Крім юго, дані про перебування суб'єкта господарювання у процесі 
припинення, провадження у справі про банкрутсіво, санації наявні в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань, інформація якого є відкритою та загальнодоступною.

У зв’язку з чим. отримання відповідної інформації пропонуємо 
здійснювані без участі претендента на підставі поданих відомостей у заяві 
шляхом доступу до вказаних реєстрів.

Необхідність подання юридичними особами ноіаріально засвідчених 
копій установчих документі прямо не передбачена чинним законодавством 
України. Отже, пропонуємо в АРВ або обі рушу ваш необхідність їх подання 
тля прийняття рішення конкурсною комісією, або виключити з переліку 
маїеріалів. що подаються преіенденіамп для участі конкурсі.

В свою чергу, ві нювідно ю вимоїн масніші першої етапі 9 Закону про 
оренду вказані переліки маїеріалів пропонуємо доповниш, зокрема, копією 
ліцензії орен даря на провадження певної о виду господарської діяльності, що 
підлягає ліцензуванню (у разі якщо на обЧкіі оренди передбачається 
здійснення діяльності, що підлягає ліцензуванню) та іншими документами, 
передбаченими Переліком документів, які подаюіьея орендодавцеві для 
укладення договору оренди майна, що належить до державної власності, 
мгверджених наказом Фонду державної о майна України від 15.02.2013 
ЛГі! 201.

Також у разі падання нреіеніеніам зауважень щодо змісту та 
компдекіносіі документів, поданих па конкурс, у поря іку проведення
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конкурсу на право оренди доцільно передбачити можливість усунення таких 
зауважень протягом певного іерміпу та подання учасниками документів 
повторно.

2.2. Щодо проекту Міновою доювору оренди нерухомого майна (далі — 
проект Мінового юговору). який чодає іься до проекту Положення, 
вс і ановлено нас ту 11 не.

Укладений сторонами доювір оренди в частині істоіних умов згідно з 
вимогами чаешни другої с іа и і  10 Закону про оренду повинен відповідати 
типовому договору оренди відповідного майна, який для майна, що перебуває 
у кому нальній власності, затверджують органи місцевого самоврядування.

Однак, проект Типового договору не містить всіх істотних умов, 
визначених вимогами статті 10 Закону про оренду, а окремі його положення 
не відповідають вимогам вказаною Закону (зокрема, пункт 10.3 розділу 10 
щодо розірвання юговору оренди нерухомого майна в однобічному порядку 
не відповідає вимогам с тат і і 26 Закону про оренду тощо).

У зв'язку з чим, пропонуємо перегляну їй норми проекту Типового 
юювору на вічповідпість вимогам, встановлених Законом про оренду. та 
внести відповідні до нього зміни.

Також у проекті І ипового доювору пропонує мо врахуваїи права та 
обов'язки орендаря та open ю кінця, веіаиовлені вимогами Закону про оренду, 
наприклад, частин  четвертої статті ІЗ, частин греііх статей 13 та 18-1, 
частин другої та четверюї сіаі ті 23, частини другої статті 28.

Я. До проекту Методики ро {рахунку і порядку використання плати ш 
оренду майна, що належить до спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ Царичанського району (deni проект Методики)

Відповідно до частий  друюї с іа ііі  19 Закону про оренду для об'єктів, 
що перебувають у комунальній вдаеносіі, меіодика розрахунку орендної 
плати та пропорції її розподілу між відповідним бюджеюм, орендодавцем і 
балансоу гримувачем визначаються органами місцевою самоврядування.

Разом з і им. меіодика розрахунку орендної п л а т  іа пропорції ЇЇ 
розі і о т і л у  між вічповічннм біємжеюм. орем юлавцем і ба іансоутримувачем і 

визначаюіься на іи \ самих методологічних засадах, як і для об'єктів, що 
перебувають у чержавпій власної: і і. Для об'єктів, що перебувають у 
державній власності. Методику розрахунку орендної плати за державне 
маймо та пропорції її розподілу затверджено постановою Кабінету Міністрів 
України від 04.10.1995 № 786 (далі Методика № 780).

За результатами аналізу проекту Методики встановлено, що проекі 
Методики (разом з додаїками) пе відповідає вимогам вищезазначеної 
постанови Кабіпеїу Мінісірів України, у зв'язку з чим пропонуємо текст, 
розрахунки, пропорції розподілу орендної плаї и проекту Методики привести 
у відповіднії:іь ю вимог Закону про оренду, тобто до іих самих засад, що 
встановлено Меючикою ДГ«> 786, а саме: абзац 2 пункіу 2 привес і и у 
ві щовіднісіь до внмої абзацу третьою стат і і 5 Закону про оренду і а абзацу 2 
пункту 2 Мсіочнки № 786, п у н к т  6, 7 — до вимог пунктів 7, 8



Методики № 786 відповідно, пуню 8 -  до пункту 10 Методики № 786. 
пункт 9 до пункту 1 І Мето піки № 786, пункі 17 -  до пункту 17 Методики 
№ 786, а пункти 3, 9, 24 додатку до проекту Мею піки, яким визначаються 
орендні ставки за використання нерухомого комунального майна. - у 
відповіднії'іь до пу нкіів 3. 9. 24 додатку 2 до Методики № 786.

Додатково зазначаємо. що < не доцільним включення до проекіу 
Методики норм, які не відносяться до предмету регулювання цього проекіу 
або не передбачені Методикою № 786 (наприклад, абзац 3 пункту 2. останній 
абзац пункту 5 та відповідний абзац пункту 6, що його дублкх, абзац 2 
пункту 11, пункт 12). Такі норми пропонуємо з проекту Методики 
виключити.

4. 1о Положении про порядок відчуження майна, що перебути у  
спільній власності територіальних громад сіл, селищ Царичанського 
району (да іі проект Порядку)

За результатом проведеного аналізу проекту Порядку встановлено його 
невідповідність вимогам чинного законодавства України у зв'язку з 
насту пним.

Як було зазначено вите, вимогами часині і і ' я і о ї  та шостої ста 1 1 і 60 
Закону № 280 встановлено, що органи місцевого самоврядування від імені та 
в інтересах територіальних громад віціоізілно до закону здійснюють 
правомочності щодо володіння, користування та розпорядження об'єктами 
права комунальної власності, в юму числі в и к о н у ю т ь  у с і  майнові операції, 
можуть передавати об'єкти права комунальної власності у постійне або 
іимчасове користування юри нічним та фіпічним особам, здавати їх в оренду, 
про дава ти і купу ваш, використовувати як заставу, ви ріп і у ваш пи іання 
їхнього відчуження, ви значат в угодах та договорах умови використання та 
фінансування обЧкіів, що при ваттную і ься іа передаються у користування і 
оренду . Доцільним і», норидок ш \\иж п відчуження таких об'єктів 
визначаю)ься відпові іною ра юю.

Іак, вик іючпо па пленарних засі таннях сільська, селищна, міська ра ш 
ні що і пунктом 30 часіипи першої стані 26 вказаною Закону приймають 
рішений, зокрема, т о ю  ні ічужеиии відиоізі цю до закону комунального 
майна; затверджує місцеві програми приватизації, а іакож перелік об’єктів 
комунальної власності, які не підлягають приватизації; визначає доцільність, 
порядок та умови приватизації об'єктів права комунальної власності тощо, а 
районні іа обласні ра на відповідно до пункту 19 частини першої статі і 43 
цього ж Закону внріїїіуіоі ь за дорученням відповідних рад, зокрема, 
нпіанни про продаж, передачу в оренду, концесію або під заставу об'єктів 
комунальної власності, які забезпечують спільні потреби територіатьних 
і ромад і перебувають в управлінні районних, обласних рад тощо в 
установленому законом іюріїїку.

Таким чином, відчуження майна (пере іача права власності на 
комунальне манно юридичним чи фізичним особам) згііїсіімм іьси 
відповідно ю закону.
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Враховуючи наведене, відповідна рада приймає рішення щ ою  
доцільності, порядку га умов ві ічуження об'єктів права комунальної 
власності в межах повноважень іа віщові цю ю закону в кожному 
окремому випадку .

Наданий проект Порядку визначає порядок відчуження (шляхом 
продажу, обміну, передачі) майна, що перебуває у спільній власності 
територіальних громад сіл. селиш Царичаиського району, зокрема, процедуру 
його продажу за аукціоном, конкурсом (і* визначенням відповідних порядків 
їх проведення), через біржі та на неконкурентннх засадах.

Згідно і преамбулою проекту Порядку, цей проект розроблено 
ві шовідно до Цивільного, Господарського кодексів України, законів України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про передачу об’єктів права 
державної та комунальної власності», «Про приватизацію державного майна» 
і а пормаїивно-правовнх актів т о  ю відчу ження майна.

Разом з і им, віччуження комунального майна з іійепкм іься, в юму числі 
ві (нові іно до Законів України «Про приваїизацію невеликих державних 
нідприємсів (малу приватизацію)», «Про особливості приватизації об'єктів 
незавершеного будівниці на» іа з урахуванням впмої Закону України «Про 
оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», 
постанов Кабіпеїу Мініеірів України від U6.06.2U07 № 803 «Про
затвердження Порядку відчуження об'скіів державної власності», від 
10.12.2003 № 1891 «Про затвердження Методики оцінки майна», відповідних 
11 рої рам приватизації тощо.

Однак, пі в проекіі Порядку, ні в АРВ при визначенні проблеми, яку 
передбачається врегулюїзаіи шляхом нрийняігя проекіу рішення, не 
зазначені норми з посиланням на конкретні пункти закоио іавчич акіів. 
вітповідпо до яких розроб ієно проекі 1 Іоря іку у запропонованій редакції.

Гак, проекі Порядку передбачає. що об'єктами передачі, обміну можу і ь
бу ти:

цілісні майнові комплекси піднрік мемз, усіапов, оріані запій, їх 
структурних підроз іілів;

нерухоме майно (будівлі, спору їй, окремі приміщення, у тому числі -  
об'єкти незавершеного будівництва );

інше індивідуально визначене майно підприємств (устаткування, 
прилади, обладнання, транспорті засоби, інші облікові одиниці);

житловий фонд та інші об’єкти соціальної інфраструктури, які не 
ввійшли до стаїу т и х  фончів господарських товариств, створених у процесі 
приватизації (корпораш зації), у тому числі не завершені будівництвом.

Водночас ві іноспіні. пов’язані з передачею об'єктів права є>б’ектів права 
комунальної власності у державну власносіі. регулює Закон України «Про 
передачу об’єктів права державної га комунальної власності».

Однак, у проекті І Іоря іку не конкреіишва ні суб’є к т  -  набувачі права 
власності на об’є к т  спільнєм власносіі, що ві ічужуюіься у порядку передачі 
або обміну, а зазначений вище перелік об'єктів не в повній мірі відповідає 
вимогам, всиновленим частною  першою еіагті 2 вказаного Закону .



В свою чергу, преамбулою проем> Порядку передбачено, що його 
чинність поширює іься на ні ічуження шляхом продажу майна спільної 
власності, яке віднесене до основних заеооів (фондів) га переоуває на оалансі 
підприємс і в спільної власної'і і на правах повного господарського відання, 
оперативного управління, майна спільної власності, наданого в оренду, майна 
спільної власності, що перебуває на балансі господарюючих суб’єктів не 
комунальної форми власності. При цьому, дія проекту Порядку шило 
відчуження майна шляхом продажу не поширюється па :

а) цілісні майнові комплекси підприємств, їх структурні підрозділи, 
об’єкти незавершеного будівництва, законсервовані об’єкти та інше майно, 
яке підлягає відчуженню шляхом приватизації відповідно чо законодавчих 
актів України і пикшь приватизації:

б) цілісні майнові комплекси пї шриємсів, їхні структурні підрозділи та 
інше майно, які є предмеюм застави згідно з договором застави і відчуження 
яких здійснюється з урахуванням в и у ю і . які визначаються Законом України 
«Про заставу»;

в) майно спільної власпекті, порядок відчуження якого визначається 
окреуіими нормативно-правовими актами України (уіайно, на яке звернено 
еіягнення за рішенням суду, господарського суду).

Отже, дія проекту Порядку не поширюється на майно, яке підлягає 
відчуженню шляхом нриваїизації. Натомість проекі Порядку одночасно 
уіістить норми законів України з питань приватизації майна, зокрема, Закону 
України «Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу 
приватизацію)», та в його гексіі заеюсову єіься словосполучення «об'скіи 
нриваїи зації».

Водночас у проекі і Порядку не конкретизовано майно спільної 
власності, на яке поширюється дія цього Порядку, у разі продажу такого 
майна на конкурсні них засадах.

Іакож проект Порядку не у і і с і п і ь  доцідьносіі іа умов відчуження 
об'ємів спільної власносіі, а більшісіь й о т  положень не узіоджуюіьея з 
законами України, в іо м у  числі відповідно до яких цей Порядок розроблено.

Таким чином, проект Порядку є нечітким, непрозорим іа незрозумілим 
для його виконання, що не узгоджується з вимоіами статті 5 Закону стосовно 
необхідності викладення положень регуляторного акта у спосіб, який є 
д о с т у п н и м  та однозначним д л я  р о з у м і н н я  особами, які повинні 
впроваджувати або виконувати вимоги цього регуляторного акта.

Крім того, проектом Порядку передбачено оіримання документу, який 
містить ознаки документу дозвільного характеру тоіволу на відчуження, із 
встановленням його терміну 12 місяців з дня прийняття рішення.

Зіідно з частною  першою с іа и і  4 Закону України «Про дозвільну 
систему у сфері і осно іарської діяльності» необхідність одержання 
юку ментів дозвільного харакіеру. дозвільний орган, уповноважений 

видаваїи юкумеш дозвільного харакіеру, лерелік га вимоги до чокуменіів, 
які суб'єкту господарювання необхідно почати для одержання документа 
дозвільною характеру тощо встановлюю і ься виключно законами, які
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регулюю і ь відносини, пов'язані з одержанням чокументів дошільною 
характеру.

Враховуючи зазначене, рекомендуємо в проекті Порядку не вживані 
е юно «дозвіл», а заміни ги ного словами «рішення», «згода» юіцо відповідно 
до закону.

Додатково зазначаємо, що у пакеті документів до ДРС надано дві 
редакції розпорядчої частини проекту рішення. Щодо редакції проекту 
рішення, пункюм 3 якого передбачено доручиш голові районної ради 
вирішувати ряд питань, зазначаємо, що окремі з зазначених питань не можуть 
бути доручені голові районної ради, наприклад, щодо вирішення питань 
надання дозволу на орен іу нерухомого майна, загальною площею ю 
200 кв. м. рухомою майна (автомобілі, усіаікування юіцо) на термін чо трьох 
років з наступним заизерджеиням розпоря гжень юлови на сесії районної ради 
у зв’язку з насіупним. Пєьііерпіе, вирішення за дорученням відповідних рад 
питань про передачу в оренду об'ємів комунальної власності, які 
забезпечують спільні потреби і ери горіальних громад і перебувають в 
управлінні районних, обласних рад, (пункт 19 частини першої статті 43 
За копу № 280) ви рі шу ю і ься виключно на пленарних засіданнях районі і ою, 
обласною радою, по-друге наведена вище норма проекту Порядку не 
узгоджується з вимогами частини першої статті 17 Закону про оренду, 
відповідно до якої термін договору оренди не може бути меншим, ніж п'ять 
років, якщо орендар не пропонує менший іермін ( іермін договору оренди 
визначає ться за погодженням сторін).

Підсумовуючи наведене вище, проект рішення не ві іповідає’ вимогам 
ста 11 і 4 Закону, зокрема принципу іоцільності — обгрунтована необхіднісіь 
іержавною реіулюваппя і осподарськич відносин з метою вирішення 

існуючої проблеми, а іакож принципу адекваїноеіі ~ ві нювічнісіь форм і а 
рівня чержавною регулювання господарських відносин потреб: у вирішенні 
існуючої проблеми та ринковим вимогам з урахуванням >сіх прийнятих 
алыерпатив.

ГІринаї ідно зазначаємо, пю АРВ підготовлено формально, зокрема, його 
зміст, структура та наповнення не відповідають вимогам Меюдики 
проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженою постановою 
Кабінету Мінісірів України від 11.03.2004 № 308 зі змінами, внесеними 
постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1151, яка 
є обов'язковою для застосування розробниками проектів регуляторних акіів, 
чим порушеію вимоги сіаіей 5 і 8 Закону що ю встановлення е диного підходу 
ю пі п оіовки аналізу регуля і орної о впливу.

У зв'язку з неналежною підготовкою АРВ іа ві ісутністю в ньому всієї 
необхідної інформації іа розрахунків, розробником не юізсдспа відповідність 
проекту рішення принципам збалансованій: і і забезпечення у регуляторній 
чіяльності балансу ініересів суб'єктів господарювання, громадян та держави, 
іа ефективності -  забезпечення досягнення внаслідок дії реїуляїорного акіа

і
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максимально можливих позитивних рсзульга і і в за рахунок мінімально 
необхідних ви гра і ресу рсів еуб'єкі ів господарювання, громадян га держави.

Таким чином, враховуючи повноваження органів місцевого 
самоврядування, встановлені чинним законодавством України, пропонуємо 
розробити проекти рішень Царичанської районної ради про затвердження: 
порядку проведення конкурсу на право оренди майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ Царичансысого району; методики 
роірахунку орендної плати та пропорції її розподілу між відповідним 
бюджетом, орендодавцем і балапсоутримувачем майна спільної власності 
територіальних громад сіл. селиш, шо перебувають в управлінні 
Царичанської районної ради; типовою договору оренди нерухомого майна, 
що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ 
Царичанської о району; юпільпосіі, порядку та умов відчуження майна 
спільної іерторіальних і рома і сіл, селиш Царичансысого району.

У рай підготовки вищевказаних проектів регуляторних актів та подання 
документів у повному обсязі відповідно до вимог статті 34 Закону України 
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності» та Постанови № 634 Державна регуляторна служба України 
проведе їх аналіз на відповідність вимогам статті 4 вказаного Закону та 
підготує пропошції щодо їх удосконалення відповідно до принципів 
державної регуляторної політики (у разі їх наявності).

Про резудыаш розі ляду цього листа просимо поінформувати Державну 
регуляторну службу України в установленому законодавством порядку.

Голова Державної
регули і орної служби України

Хришешок Т.Г. (044) 286-01-93 
Різник О.М. (068) 621 -99-35


